Урок математики № 52 в 3 класі           04.12.2013

 Вчитель: О.С. Мачулкіна

Тема уроку. Вправи і задачі на засвоєння таблиці ділення на 9.

Мета уроку. 1. Закріплювати знання таблиці ділення на 9, 
вивчених таблиць множення та ділення. Удосконалювати обчислювальні навички, уміння складати задачі, розв’язувати задачі двома способами, читати і записувати числові вирази, складати буквені вирази, розв’язувати рівняння, виконувати дії з величинами, знаходити частину числа.

2. Розвивати логічне мислення, математичне мовлення, творчі здібності, кмітливість, уміння працювати в парах, групах.

3. Виховувати почуття колективізму, інтерес до уроків математики, патріотичні почуття.

Обладнання: таблиці «Пиши правильно», «Зразки цифр», «Крилаті 
вислови про математику»; поробки дітей до Дня Збройних Сил України, «світлофорчики», індивідуальні картки для самостійної роботи, картки  з додатковими  завданнями.

Тип уроку: комбінований.

Хід уроку

Привітання.

І. Організація класу. Перевірка готовності робочих місць.
ІІ. Оголошення теми уроку. Мотивація навчальної діяльності.

1. Вступне слово вчителя.

– Тема нашого уроку «Вправи і задачі на засвоєння таблиці ділення на 9». Наша мета: закріпити знання таблиці ділення на 9. Ми будемо читати числові вирази, знаходити їх значення, складати буквені вирази, виконувати дії з величинами, розв’язувати рівняння та задачі, повторимо, як знаходити частину числа. Таким чином, ми підготуємось до контрольної роботи. Тож прошу бути уважними, активними. Нагадую основні правила поведінки учнів на уроці: не вигукувати, не перебивати один одного, спочатку думати, а потім піднімати руку. 

ІІІ. Перевірка домашнього завдання.

– А зараз відкрийте зошити. Занотуйте дату (4 грудня), запишіть «Класна робота».
– Приготуйтесь перевірити домашнє завдання. Розв’язання задачі № 432 … запише за дошкою. А ми послухаємо, як ви виконували обчислення у № 431. Приготуйте «світлофорчики», називайте тільки відповіді.
– Перевіримо, як розв’язали задачу.(Учень відкриває дошку.) Яке пояснення до кожної дії ви записували? Яку отримали відповідь? 

– Складіть обернену задачу.

– Оцінити роботу учня. 

Підсумок.
ІV. Актуалізація знань учнів.

1) Усна лічба. Гра «Доміно».

– Як ви усвідомили зв’язок дій множення та ділення перевіримо в грі «Доміно». А в цей час двоє учнів працюватимуть за картками. (На картках приклади: 
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)
– Подивіться на кістку доміно і складіть приклад на множення.

2) Повторимо, як виконувати дії з величинами, розв’яжемо № 433 (36м зменш у 9 раз, знайти дев’яту частину від 45кг, у скільки разів 9 менше від 54, х*9=72). Перше завдання читає …, друге завдання читає …. 


Назвіть компоненти дії множення. Як знайти невідомий множник? 

(Найактивніші діти отримують додаткове завдання, зачитуючи його з карток: як знайти невідоме ділене?Як знайти невідоме зменшуване?)

Оцінювання учнів. 

Перевірка самостійної роботи двох учнів на картках, їх оцінювання. 

3) Приготуйтеся прочитати та знайти значення математичних виразів у 
№ 434.
4) А тепер найскладніше завдання: треба безпомилково написати та обчислити математичний вираз. До дошки йдуть … … . 

– У скільки разів різниця чисел 5 та 2 менша, ніж частка чисел 45 та 5? (45:5):(5-2)=3
Оцінювання двох учнів, додаткові завдання на картках.

Підсумок.

Фізкультпауза.
Діти танцюють. Лунає пісня «Ми – маленькі козачата»
V.  Закріплення вивченого матеріалу.
1) Робота в парах. 

– Я думаю всі звернули увагу на  поробки, які ми виготовили на уроках трудового навчання для наших тат та дідусів. Дивлячись на них, я склала задачу: «До Дня Збройних Сил України дівчатка виготовили a поробок, а хлопці – b поробок. Скільки всього поробок виготовили діти?»
– Хто може записати буквеним виразом розв’язання цієї задачі?

– А тепер, об’єднавшись у пари з товаришем по парті, розв’яжіть № 435 (дві пари працюють за дошкою). За 2 хвилини вам треба записати три вирази з буквеними даними. 


Оцінювання роботи двох пар, додаткові завдання на картках.


Підсумок.
2) Робота в групах.

– Одне з найскладніших завдань на уроках математики – є розв’язання задач. У декого з вас буде можливість стати вчителем, пояснити товаришеві розв’язання задачі № 436. Ви об’єднаєтесь у групи, оберете того, хто буде записувати розв’язання на дошці, пояснювати його. Подумайте, як розв’язати задачу другим способом, складіть обернену задачу. Час обмежений. На цю роботу дається 3 хвилини.

Перевірка роботи: діти записують розв’язання задачі на дошці, шукають другий спосіб розв’язання, складають обернену задачу.

Оцінювання.

Підсумок.
VІ.  Домашнє завдання.

– Відкрийте щоденники, запишемо домашнє завдання, на с.65 виконати 
№ 440, № 441. 

– А бажаючі можуть виконати додатковий № 430 підвищеної складності, з логічним навантаженням, який буде оцінений окремо. 
VIІ. Підсумок уроку.

Аналіз роботи учнів.

Урок закінчено. 
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